

Добрые дела во благо людям

Источник: <https://newlife-news.ru/news/dobrye-dela-vo-blagolyudyam/>



В настоящее время волонтерство приобретает огромное значение в жизни современного общества, становится популярным и динамично развивается. Волонтерское движение получило современное развитие в связи с растущим числом социальных проблем, в решении которых волонтеры незаменимы. Их работа показывает, что помочь может каждый – нужно только захотеть. Мы не раз писали о людях, которые помогают другим, следуя зову сердца, добровольно и безвозмездно тратят свои силы и время на то, чтобы оказать помощь нуждающимся.

Сегодня волонтеры структурного подразделения "Муниципальный центр волонтерства" МБУДО "ЦТОТД и М г. Красноармейска" работают в разных направлениях, о которых нам рассказал руководитель учреждения Сергей Юрьевич Наумов.

- Сергей Юрьевич, какую работу вы проделали за это полугодие?
На что в основном сейчас направлена ваша деятельность?

- С начала года наша работа в основном направлена на оказание помощи участникам СВО. Поездки за тысячи километров с гуманитарным грузом, сбор средств на покупку техники и обмундирования для бойцов в круглосуточном режиме, звонки и встречи с родителями ребят, находящихся в зоне СВО - теперь это обычная жизнь нашего Центра. За этот год совершили пять отправок посылок. Также оказываем помощь мирным жителям г. Донецка и Луганска, помогаем госпиталю.

Кроме того, наша работа направлена на оказание помощи людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. К ним мы относимся особо внимательно. Всем известно, что весной произошел пожар на ст. Карамыш, в результате которого у многодетной семьи полностью сгорел дом. Хозяева успели спасти только документы. Все жители активно помогали погорельцам, несли вещи, отдавали свою мебель. Были собраны и переданы школьные принадлежности для детей, чтобы они дальше могли продолжать учиться. Сейчас семья живет в новом доме, который им выделила администрация сельского поселения и обеспечена всем необходимым для проживания.

Помимо оказания помощи людям мы не забываем и про наших друзей из приюта "Мартин". Здесь находится более сотни собак, которым помощь необходима ежедневно, каждый час. Животных много, многих подкидывают. Приходится нанимать людей, так как волонтеры не справляются своими силами. Требуется много продуктов питания для содержания бездомных животных, особенно в зимний период. Жители активно принимают участие в оказании помощи, приносят необходимые продукты нам в центр или сразу в приют. Многие забирают животных себе. Остальные остаются на передержку. Приют за свой счет проводит вакцинацию, обрабатывает животных от паразитов и клещей.

- Кто оказывает активную помощь в сборе гуманитарной помощи?
И какую?

- Сбор гуманитарной помощи не прекращается ни на один день. Жители всеми силами продолжают помогать и поддерживать ребят на СВО.

За этот год на фронт ушли четыре машины, которые успешно выполняют свои задачи, спасая жизни ребят. Одна из последних - это квадроцикл, который приобрела семья Сараевых. Николай Александрович и Наталья Абдурахимовна очень часто помогают в сборе тяжелой дорогостоящей помощи. Они также приобрели для ребят систему РЭБ "Ромашка-4". Большую помощь фронту оказывает Игорь Комаристый, который не только работает с волонтерским центром, но и сам лично выходит на связь с ребятами. Всегда готовы прийти на помощь Александр Александрович Колбин, Александр Васильевич Кузьменко. Нельзя не упомянуть нашу молодую активистку Екатерину Котельникову из с. Луганское, которая является настоящим патриотом. Она собрала не одну тонну гуманитарной помощи, медицинские принадлежности, организывает сборы на большие суммы. Все, что она делает - всегда вовремя и в срок. Это человек с большим сердцем, который откликнется и придет на помощь любому нуждающемуся. О работе наших "серебряных" волонтеров, я думаю, знают все. Нужно просто видеть глаза этих удивительных женщин - с какой любовью и теплотой и заботой они трудятся и отдают все силы во благо нашим защитникам. Именно они передают продукты, домашнюю выпечку, соленья - всего не перечислить. Этими золотыми руками сшиты антидроновые одеяла, и уже первая партия отправлена ребятам.

Большую помощь оказывают жители всех сел. Библиотекарь Каменской сельской библиотеки вместе с читателями приняли участие в акции "Поддержим наших" и передали бойцам медикаменты и поздравительные письма от детей ко Дню России с теплыми словами и пожеланиями. Жители с. Мордово постоянно собирают гуманитарную помощь, из с. Гусево передали денежные средства на бронежилеты. Население с. Высокое собирает гуманитарную помощь в сельской библиотеке и потом ее передают нам.

Также благодаря всем жителям района мы недавно приобрели усилитель мощности сигнала для управления дронами. Этот тяжеловесный кейс - отличная помощь нашим бойцам. С таким

усилителем дроны могут залетать на позиции противника, не боясь РЭБ.

Следующая отправка посылок предварительно запланирована на начало июля, все зависит от наличия исправной машины для доставки гуманитарной помощи, так как транспорт требует капитального ремонта.

- Расскажите о последней вашей поездке в зону СВО?

- Когда мы приехали к ребятам, нас ожидала теплая встреча. Были и знакомые наши земляки, с кем-то познакомились. Эмоции переполняли всех. Когда они увидели, что жители района так активно помогают им, были тронуты до слез. Не всем так помогают. С большой гордостью мы передали ребятам самую главную посылку - квадроцикл. Не менее были рады ребята домашним пирожкам и сушеной рыбе, которую передал на фронт Александр Степанов из с.Золотое.

Мы также посетили госпиталь, где лежат раненые солдаты и передали общие небольшие посылки, где есть все самое необходимое. Могу сказать, что наши знакомые ребята очень изменились, повзрослели и стали более серьезными. Жизненная позиция их очень изменилась. Они многое повидали, со многим столкнулись, о чем, наверно, они сами скоро и расскажут.

- Что сейчас необходимо ребятам, находящимся в зоне СВО?

- Сейчас волонтерам необходимо закупить материал для пошива еще одной партии антидроновых одеял, также ребятам нужны рации в количестве 30 единиц, маскировочные и рыболовные сети из толстого капрона, танкистам необходимы бронежилеты "Ковбой", противодроновые предметы - гарпия, ружье "Парс", Дроны FPV, РЭБ "Ромашка-4". Благодаря нашим равнодушным жителям, думаю, что вскоре мы приобретем все самое необходимое для спасения жизней наших ребят. Мы все делаем общее дело и у нас одна цель - победа.

- Спасибо за беседу.